

Racibórz, dnia 09.10.2017r.

PK /05/17

ODPOWIEDŹ NA ZADANE PYTANIA Nr 2

Dotyczy: pytań związanych z ogłoszeniem przetargu nieograniczonego na:

**DOSTAWĘ W FORMIE LEASINGU OPERACYJNEGO Z OPCJĄ WYKUPU,
UŻYWANEGO SAMOCHODU CIĘŻAROWEGO SPECJALNEGO - ZAMIATARKI
DROGOWEJ DO, OCZYSZCZANIA ULIC NA TERENIE MIASTA RACIBÓRZ**

Poniżej przekazujemy treść otrzymanych pytań i udzielonych odpowiedzi:

Pytanie 1

1. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o odstąpienie od wymogu dostarczenia wyciągu ze świadectwa homologacji. Dokument jest niezbędny przy pierwszej rejestracji pojazdu. Przedmiotem zamówienia jest sprzęt używany.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na odstąpienie od wymogu dostarczenia wyciągu ze świadectwa homologacji.

Stosownie do tego dokonano modyfikacji §6 poz. 1a) wzoru umowy - zał. nr 5 do SIWZ.

**Prezes Zarządu
PK Sp.z o.o. w Raciborzu**

.....